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Удари по рятувальниках,
газовому об'єкту та УЗ: все
про нічну атаку на Київщину,
Харків та Полтавщину
08:00 05.05.2026 Вт

Унаслідок атаки є поранені та загиблі

6 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ  ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: ворог масовано атакував Україну різними типами озброєнь
(https://t.me/dsns_telegram/63045)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Росіяни в ніч на 5 травня вчергове атакували Україну дронами
та ракетами. Під ударом опинилися одразу кілька міст,
внаслідок чого були пошкоджені будинки, є загиблі та багато
постраждалих.

РБК-Україна розповідає все, що відомо станом на зараз.

Читайте також: Росія завдала удару ракетою та дронами-
камікадзе: як відпрацювала ППО України

Головне:

Через атаку постраждали мешканці Київської області,
Дніпра, Харкова та Запоріжжя. Є загиблі.

Є пошкодження промислових об'єктів, цивільної
інфраструктури.

Ворожі ракети (ймовірно, балістика) фіксувалися в
напрямку Харкова і Черкас, а КАБи летіли на Запоріжжя.

Регіони під ударами дронів:  є наслідки атак на Київщині,
Дніпропетровщині, Черкащині, Полтавщині та в інших
областях.

Чим бив ворог

За даними Повітряних сил ЗСУ, намагалися атакувати дронами
різні регіони країни.

Зокрема, з 23:00 до 07:00 безпілотники фіксувалися у Сумській,
Чернігівській, Полтавській, Дніпропетровській, Запорізькій,
Київській, Миколаївській, Черкаській, Одеській та Харківській
областях.

Однак 03:12 у багатьох областях України оголосили тривогу
через загрозу балістики. Після цього військові зафіксували
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швидкісні цілі на у Харківській області та в напрямку Черкас.

Ще трохи пізніше окупанти запускали КАБи по Запорізькій
області. Як наслідок, у Харкові, Запоріжжі та Черкасах було чути
вибухи (проте у Черкасах ракети РФ не досягли цілей).

Згодом було атаковано Чернігівщину, Сумщину, Полтавщину. Є
поранені.

Що відомо про наслідки атаки

Дніпро

Першим містом, яке пізно ввечері 4 травня росіяни атакували
дронами, стало Дніпро.

Глава Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа у своєму
Telegram інформував, що через ворожу атаку понівечені три
приватні будинки, а також пошкоджено об'єкт критичної
інфраструктури. Згодом стало відомо, що одна людина
постраждала.

"62-річний чоловік дістав поранень через ворожу атаку на
Дніпро. Пожежі у приватному секторі рятувальники загасили.
Окрім житлової забудови, пошкоджені авто", - йдеться у
повідомленні.

Згодом кількість поранених зросла до двох. Окрім того, був
пошкоджений інфраструктурний об'єкт у Дніпровському районі.

https://t.me/dnipropetrovskaODA/29228


Київ та Київська область

У Києві о 04:33 оголосили повітряну тривогу через дрони. У місті
на тлі ворожої атаки лунали вибухи та було чути ППО, проте
інформацію про наслідки удару місцева влада не уточнювала.



Фото: у ДСНС показали наслідки удару по Київщині
(https://t.me/dsns_telegram/63045)

Водночас окупанти атакували ще й Київську область.  За даними
ДСНС України, станом на ранок у регіоні троє постраждалих,
зокрема:

у Броварському районі ворог поцілив у житловий сектор,
постраждали двоє людей;

у Вишгородському районі внаслідок атаки сталася пожежа
на промисловому об'єкті, одна людина травмована.



Начальник Київської ОВА Микола Калашник повідомив про
наслідки нічних обстрілів.

"На жаль, кількість постраждалих зросла до трьох.  У
Вишгородському районі поранення отримав чоловік 1971 року
народження - у нього дрібні уламкові ушкодження обличчя.
Медики надали допомогу на місці, госпіталізації він не
потребує", - написав він.

У Броварському районі пошкоджено фасад багатоповерхівки,
приватні будинки та авто. У Вишгородському районі, крім
приватних осель, постраждала будівля АЗС, автомобілі та
підприємство.

Полтава

Найбільше дісталося цієї ночі Полтавщині. Унаслідок атак РФ
тут є загиблі та поранені.

За даними начальника Полтавської обласної військової
адміністрації Віталія Дяківнича, ворог завдав удару ракетами та
ударними дронами.

"Зафіксовано прямі влучання та падіння уламків на двох
локаціях у Полтавському районі. Унаслідок атаки пошкоджено
промислове підприємство. Без газопостачання залишилися
3480 абонентів. Також пошкоджено залізничну інфраструктуру",
- йдеться у повідомленні.

Станом на зараз відомо про 4 загиблих, ще 31 людина отримала
травми.

Вночі Росія вдарила по системі газовидобування на
Полтавщині. Унаслідок атаки загинули двоє рятувальників.

"Вночі ворог атакував обʼєкт газовидобування на Полтавщині.
Коли на місце прибули загони ДСНС та почали ліквідацію
масштабної пожежі, противник вдарив по людях ракетою. На
жаль, внаслідок отриманих травм загинули 2 рятувальники", -
йдеться у повідомленні ДСНС.

Унаслідок атаки також 23 рятувальники отримали травми. Троє
людей у важкому стані.

Харків

Харків вночі опинився під ракетною атакою . За словами мера
Ігоря Терехова , одне влучання зафіксовано по відкритій
території в Основ'янському районі міста. Було пошкоджено дах
та вікна багатоквартирного будинку.

Ще одне влучання ракети сталося біля будівлі складу, теж в
Основ'янському районі. Внаслідок атаки пошкоджено
складське приміщення та автомобілі.

https://t.me/Mykola_Kalashnyk/9942
https://t.me/poltavskaOVA/33075
https://t.me/mvs_ukraine/62039
https://t.me/ihor_terekhov/3903


Однак, якщо ніч пройшла без постраждалих, то ранок, на жаль,
відрізняється. О 07:25 та о 07:35 росіяни поцілили дронами по
Холодногірському та Основ'янському районах міста. Внаслідок
цих атак постраждала щонайменше одна людина, однак точна
кількість уточнюється.

Атака по залізниці на Харківщині

Віце-прем’єр-міністр з відновлення України Олексій Кулеба
повідомив, що вранці Росія вдарила по залізниці на Харківщині.
Дрон атакував та знищив вагон.

Р РБК-Україна

"Але головне - люди в безпеці. Спрацював моніторинговий
центр, завдяки чому провідниця вчасно перейшла в мобільне
укриття. Локомотивна бригада також була убезпечена.
Попередньо - без постраждалих", - йдеться у повідомленні.

Також Росія протягом ночі била по залізниці на Полтавщині та
Дніпропетровщині.

Чернігів

Фото: наслідки удару по Чернігівщині (t.me/dsns_telegram)

Вночі ворог також атакував Чернігівську область. За даними
ДСНС, унаслідок атаки постраждало двоє чоловіків. Вони у
лікарні.

"У Чернігівському районі, в одному з населених пунктів
Городнянської територіальної громади, внаслідок ударів по
приватному сектору загорівся житловий будинок. Рятувальники
оперативно ліквідували пожежу", - додали рятувальники.

Запоріжжя

Приблизно о 03:50 в напрямку Запорізької області фіксувалися
КАБи. Після цього глава ОВА Іван Федоров повідомив, що
внаслідок атаки зафіксовано пожежу у нежитловій будівлі.

"Внаслідок ворожого удару по обласному центру поранена
жінка. Їй надається необхідна допомога", - додав він пізніше.

https://t.me/OleksiiKuleba/8677
https://t.me/dsns_telegram
https://t.me/ivan_fedorov_zp/39410


Фото: наслідок атак по Запоріжжю
(https://t.me/ivan_fedorov_zp/39410)

Вночі ворог завдав ракетного та дронового удару по Запоріжжю
та району. Унаслідок удару загинуло троє людей.

Суми

Фото: вирва від удару по Сумщині
(https://t.me/serhii_kryvosheienko/1461)

Росія вночі атакувала і Суми. На околицях міста зафіксовано
удар КАБом. За даними начальника військової адміністрації
Сергія Кривошеєнка, постраждалих унаслідок атаки немає.

"Пошкоджено складські будівлі, близько 10 одиниць
припаркованого автотранспорту. Вибито близько 10 вікон та
балконні рами в житловій багатоповерхівці поруч", - сказав він.

Реакція президента

Президент України Володимир Зеленський прокоментував нічну
атаку.

"Абсолютний цинізм - просити про тишу для проведення
пропагандистських святкувань і завдавати таких ракетно-
дронових ударів в усі дні перед тим. Кожного дня Росія може
припинити вогонь, і це зупинить війну й наші відповіді. Мир
потрібен, і для цього потрібні реальні кроки. Україна діятиме
дзеркально," - йдеться у повідомленні.

Оновлено

"За уточненою інформацією, один із працівників нафтогазового
підприємства загинув на території Харківської області. Станом
на зараз кількість загиблих на Полтавщині - четверо людей", -
уточнили в Полтавській ОВА.

Обстріли України

Нагадаємо, що росіяни щодня атакують Україну, застосовуючи
для ударів дрони, ракети та інші засоби ураження.

Цієї ночі ворог також атакував Полтавщину. Пошкоджена
промисловість та цивільна інфраструктура.

https://t.me/serhii_kryvosheienko/1461
https://t.me/V_Zelenskiy_official/18878
https://t.me/poltavskaOVA/33078
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А в ніч на 2 травня під ударами безпілотників опинилися Харків,
Ізмаїл, Кривий Ріг, Суми, Миколаїв та Запоріжжя. У містах було
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інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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